

我市再招100名防汛应急志愿者

您若愿意为城市防汛出一分力,请于6月7日前报名



每到雨天,总能见到“黄马甲”忙碌的身影 记者 张晓理 摄

□记者 连漪 通讯员 侯前进

刚刚过去的一场豪雨并未给我市带来严重内涝,近300名防汛队员功不可没,他们几乎彻夜守候在防汛一线,令人感动。如果这些“黄马甲”再多些,那么发生内涝的概率会更低。昨日,市防汛指挥部发出招募令:面向全市招募城市防汛应急志愿者。

对于城市防汛来说,最可怕的不是长时间降雨,而是短时间内强降雨。市城市防汛组有关负责人说,短时间强降雨前通常伴有大风,落叶、塑料袋、树枝等各种杂物都被吹到路边低洼处或角落里,而这些地方往往又设置着井盖,降雨突至,树叶和塑料袋就会紧

紧地附着在井盖上,导致雨水无法排走。

“每次大雨前,防汛队员都将按区域划分对辖内井盖进行巡查。”该负责人说,由于井盖太多,防汛队员人数有限,一些重点积水区域的井盖一旦打开,为防止行人不慎掉入,就需要专人在此蹲守,其他区域的井盖就没有人及时清理或打开,很多道路积水就是因此造成的。

此次招募的志愿者只需在接到防汛应急指令后到达指定区域,用钩子或者铲子清理附着在井盖上的杂物,然后将所负责区域的积水情况及时汇报给防汛指挥部,以便专业人员根据需要采取进一步措施。

此次共招募100名志愿者,主要负责市区45个积水点(详见本报5月25日A04版),志愿者原则上不从事夜间服务。凡年龄在18周岁至45周岁、热心公益事业、身体健康的市区居民均可报名,有应急工作经验或志愿者服务经历者优先。

今日起至6月7日,报名者可携带本人身份证到城市防汛组值班室(凯旋西路29号市住建委东座6楼601房间)报名,也可拨打电话62209305,或发送邮件至csfxzyfwd@163.com报名。报名者需填写城市区防汛志愿者服务队申请表,申请表可登录csfxzyfwd@163.com获取,密码为lycsfxb。

突袭之下,“老赖”无处藏身 赖账的金水湾大酒店有限公司被法院强制执行

□鲁文

近日,西工区法院组织10名干警,对赖账的金水湾大酒店有限公司进行强制执行。

西工区法院收到49起对金水湾大酒店有限公司申请执行的案件,标的总额为7263万元,其中拖欠原职工工资、社会保险金的案件37件。法院多次到银行查封金水湾大酒店有限公司的存款,但都无功而返。公司在正常运营,营业款却不在银行,其中定有猫儿腻。“倡导诚信,见证执行”集中活动开展以来,西工区法院将此案作为突破案件。为此,西工区法院执行局制订了详细的执行预案。

该公司营业额不少,收

入也不错,就是不履行还款义务,采取新开公司、另开账户的方式逃避。法院以前至少查封过该公司六七个账户。24日上午9时,执行干警突然出现在该公司的财务室进行搜查。法院执行局负责人说,不出所料,在突击搜查中,执行人员发现其另外

相关链接

执行风暴 专治“老赖”

本月8日,随着我市两级法院“倡导诚信,见证执行”集中活动月的启动,一场针对“老赖”的执行风暴骤然刮起。活动内容是依法打击欠账赖账不还的恶习,帮助申请执行人追讨欠款。

据市中院相关负责人介

成立了一个公司。于是,法院及时派出一路人马到银行查封这个新成立的公司的账户。半个小时后,在银行的执行法官打来电话说,已查封该公司存款130万元,执行工作取得阶段性进展。

两名人大代表见证了此次执行过程。

绍,在集中活动月期间,我市两级法院将集中执行一批有能力履行而拒不履行判决或裁定的“老赖”,同时,召开惩治拒执犯罪现场会,向社会公布拒执罪典型案例,举行执行款发放仪式。

该负责人介绍,在人民法院已经作出判决或裁定的情况下,失信行为当事人拒不履行义务的,就有可能触犯“拒执罪”。

没穿“消防服”的 彩钢板房,赶紧拆了

□记者 邓超/文 李渊博/图

昨日下午,洛龙区一家建筑工地内,消防人员对不符合消防安全标准的彩钢板房进行拆除(下图)。即日起至6月5日,我市开展整治违章搭建彩钢板临时建筑专项行动,如果您发现身边有没穿“消防服”的彩钢板房,请向消防部门举报。

调查:用易燃的彩钢板搭建简易房安全无保障

因为施工简单、造价低廉,彩钢板被广泛用于厂房、建筑工地临时建筑的搭建。但是,采用易燃物质制成的彩钢板,藏着巨大的消防隐患。

昨日,记者走访了我市彩钢板销售市场。据销售人员介绍,市面上的彩钢板芯材一般有聚氨酯、聚苯乙烯、岩棉等,这些材质燃点不同,安全性也差别很大。其中,聚苯乙烯的燃点是346℃,仅比木材燃点高一点;聚氨酯的燃点仅在130℃左右,跟普通纸张类似;以岩棉为芯材的彩钢板防

火性能则相对较好。

销售人员说,不少人选择用廉价的聚苯乙烯、聚氨酯为芯材的彩钢板搭建简易房,但这样一来消防安全便无法保障了。

举措:全市行动,拆除没穿“消防服”的彩钢板房

昨日下午,市消防部门组织人员突击检查了洛龙区某建筑工地。检查人员在对工地里用彩钢板搭建的宿舍、办公室内部材质进行检查时发现,彩钢板内部裹着的都是易燃材质。

“易燃材质一旦着火,蔓延速度快,烟气毒性大,短时间内便能导致建筑物坍塌。”检查人员说。

市消防支队负责人说,即日起至6月5日,在全市范围内开展整治违章搭建彩钢板临时建筑专项行动,对达不到A级不燃材料要求的,消防部门将一律依法查封或拆除。情节严重的单位,住建部门将责令工程停工,安全生产监管部门还将依法暂扣或吊销施工安装企业的安全生产许可证。



“星星的孩子”期待您关爱

□见习记者 陈晓佳

他们不聋不哑却不会与人交流,他们孤单、寂寞,始终活在自己的世界里,他们有一个诗意的名字——“星星的孩子”。

近日,“爱在欧亚 我们和星星在一起”洛阳网蓝色六月系列公益活动启动。

6月1日14时30分,在宝龙城市广场,“星星的孩子”将现场作画,并进行爱心物品义卖。

6月2日上午,宝龙城市广场星美国影城将放映爱心专场《洛克王国》。6月3日至6月14日,将举办自闭症

儿童画展校园巡展,此外还将举办特殊儿童融入社会趣味运动会。这些活动期待您的关注和支持!

本次活动由洛阳网联手洛阳欧亚国际双语学校,与我市唯一一家“壹基金”海洋天堂项目合作机构——金雨点启智中心共同发起。

如果您愿意帮助他们,请点击洛阳网洛社社区板块找到相应帖子,圆“星星的孩子”一个心愿。您还可拨打本报热线 66778866 参与活动,或拨打圆梦捐赠热线 18637957011 与兰女士联系。